
Číslo zápisnice: SFZ/DK/36/2022-2023 

 

 

ZÁPISNICA  

zo zasadnutia Disciplinárnej komisie SFZ  

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia: 23.03.2023 

Čas začiatku zasadnutia: 15:00    Čas konca zasadnutia:    17:00 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál  

2. Marián Vereš 

3. Róbert Dadykin 

4. Miroslav Jablonický 

5. František Lunák 

6. Lukáš Radoský 

7. Peter Potecký 

8. Miroslav Urban 

 

Členovia orgánu neprítomní na zasadnutí:  

       

1. Miroslav Vlk 

2. Peter Reisz  

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

7. Schvaľovanie programu zasadnutia 

8. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

9. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

10. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

11. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK  

12. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:       0 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 912 – Henry Addo / 1455127 / MŠK Žilina (B), II. liga / – vylúčenie za telesné 

napadnutie – kopnutie súpera do spodnej časti stehenného svalu nadmernou silou v 

prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 

3 týždne podľa čl. 49/2b DP od 19.03.2023. 

 

U 913 – Branislav Benko (AT) / 1025716 / 1. FC TATRAN Prešov, II. liga / – vylúčenie 

za prejavy diskriminácie – prejavy hanobiace súpera z dôvodu farby pleti podľa čl. 56/1 

DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 2 mesiace podľa 

čl. 56/2 a čl. 36/1d DP, od 19.03.2023. 

 

U 914 – Adriano Harcek / 1345400 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LSD - U19 / – 

vylúčenie za hrubé nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby s použitím vulgarizmu 

podľa čl. 48/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa 

čl. 48/2a DP, od 20.03.2023. 

 

U 915 – Filip Piaček / 1339680 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LSD - U19 / – vylúčenie 

za telesné napadnutie – udretie súpera rukou do tváre v prerušenej hre nie zanedbateľnou 

silou podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne 

podľa čl. 49/2b DP, od 19.03.2023. 

 

U 916 – Timotej Pekár / 1380842 / Partizán Bardejov BŠK, II. LMD - U17 / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti zakázanou 

hrou rukou mimo PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu 

športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 20.03.2023. 

 

U 917 – Tomáš Gubka / 1380481 / MFK Ružomberok, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti zahraním rukou 

mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 

s. podľa čl. 45/2 DP, od 19.03.2023. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 918 – Arnaud Konan / 1473566 / FC Petržalka, II. liga / – od 18.03.2023. 

U 919 – Radovan Medvecký / 1328507 / MŠK Námestovo, II. LSD - U19 / – od 20.03.2023. 

U 920 – Adrián Jusko / 1322963 / ŠK Odeva Lipany, II. LSD - U19 / – od 19.03.2023. 

U 921 – Alexander Kittan (VD) / 1010251 / ŠK Odeva Lipany, II. LSD - U19 / – od 

19.03.2023. 

U 922 – Ivan Doroshenko / 1383210 / SDM Domino, II. LSD - U19 / – od 20.03.2023. 

U 923 – Viliam Vrábel / 1377828 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSŽ - U15 / – od 

19.03.2023. 

U 924 – Marek Čerňa (AT) / 1118430 / Futbalový klub Humenné, I. LSŽ - U14 / – od 

20.03.2023.  

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie:  

 



U 925 – Dávid Richtárech / 1259055 / MFK Dukla Banská Bystrica, Fortuna liga / – od 

18.03.2023. 

 

U 926 – Marek Kristián Bartoš / 1258253 / FK Železiarne Podbrezová, Fortuna liga / – od 

20.03.2023. 

 

U 927 – Dominik Špiriak / 1298204 / KFC Komárno, II. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 928 – Ján Mizerák / 1229854 / FC KOŠICE, II. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 929 – Draško Matej Marič-Bjekič / 1261458 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – od 

19.03.2023. 

 

U 930 – Samuel Farský / 1305594 / MFK Dolný Kubín, II. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 931 – Pedro Gomes Caeiro / 1461481 / FK Dubnica nad Váhom, II. liga / – od 

20.03.2023. 

 

U 932 – Maksym Rizie / 1385728 / FK Dubnica nad Váhom, II. liga / – od 20.03.2023. 

 

U 933 – Tomáš Majtán / 1159473 / FK Inter Bratislava, III. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 934 – Andrej Mizerák / 1301546 / OK Častkovce, III. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 935 – Nikolas Valo / 1287402 / OK Častkovce, III. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 936 – Vladyslav Zuiev / 1461851 / MŠK Námestovo, III. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 937 – Michal Pleva / 1305666 / MŠK Námestovo, III. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 938 – Peter Bryndziar / 1329667 / FK Beluša, III. liga / – od 20.03.2023. 

 

U 939 – Adam Bechný / 1279063 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga / – 

od 20.03.2023. 

 

U 940 – Roman Konečný / 1282441 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga / 

– od 20.03.2023. 

 

U 941 – Lukáš Kojnok / 1300695 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, III. liga / – od 

20.03.2023. 

 

U 942 – Hugo Ciprus / 1347263 / FTC Fiľakovo, III. liga / – od 20.03.2023. 

 

U 943 – Dávid Kočik / 1289742 / FK Poprad, III. liga / – od 23.03.2023. 

 

U 944 – Martin Habiňák / 1173008 / MŠK Námestovo, III. liga / – od 23.03.2023. 

 

U 945 – Damián Jendruš / 1335610 / ŠK Odeva Lipany, II. LSD - U19 / – od 19.03.2023. 

 

U 946 – Boris Danko / 1307956 / MŠK Tesla Stropkov, II. LSD - U19 / – od 20.03.2023. 



 

U 947 – Martin Olah / 1361076 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 

20.03.2023. 

 

U 948 – Róbert Makeľ / 1364204 / Partizán Bardejov BŠK, II. LSD - U19 / – od 20.03.2023. 

 

U 949 – Ľuboš Janek / 1381048 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – od 20.03.2023. 

 

U 950 – Maroš Chovan / 1384170 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / – od 20.03.2023. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 9 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5b DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 951 – Dominik Špiriak / 1298204 / KFC Komárno, II. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 952 – Jakub Sedláček / 1291763 / MFK Dolný Kubín, II. liga / – od 19.03.2023. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         8 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

6. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 953 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie 

rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne pokriky, prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti 

a poškodzovanie zariadenia štadióna v sektore hostí) podľa čl. 58/1a,c,g DP ukladá 



Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. DK 

zároveň ukladá klubu povinnosť vysporiadať škodu na majetku v zmysle Správy delegáta. 

 

U 954 – Martin Baran / 1165759 / 1. FC TATRAN Prešov, II. liga / – DK na základe 

podnetu KR SFZ rozhodla, že za telesné napadnutie (kopnutie súpera nohou v prerušenej hre 

nadmernou silou) podľa čl. 49/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu 

športu na 2 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 19.03.2023.  

 

U 955 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu o činnosti náhradného 

rozhodcu rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy Stanislava Šestáka (kritika delegovaných 

osôb s použitím vulgarizmov) počas polčasovej prestávky stretnutia 21. kola II. ligy medzi 

1. FC TATRAN Prešov – MŠK Žilina (B) podľa čl. 48/1c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 48/4 DP a čl. 12/6 DP.   

 

U 956 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu o činnosti náhradného 

rozhodcu rozhodla, že za prejavy diskriminácie zo strany Bratislava Benka (AT) v stretnutí 

21. kola II. ligy medzi 1. FC TATRAN Prešov – MŠK Žilina (B) podľa čl. 56/1 DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 56/4a DP a čl. 12/6 DP.  

 

U 957 – Spartak Myjava / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy GM 

klubu – Peter Halabrín (kritika delegovaných osôb s použitím vulgarizmov) v stretnutí 21. 

kola II. ligy medzi Spartak Myjava – MŠK Púchov podľa čl. 48/1c DP, ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 48/4 DP a čl. 12/4 DP. 

U 958 – MŠK Púchov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni hostí) 

po stretnutí 21. kola II. ligy medzi Spartak Myjava – MŠK Púchov podľa čl. 47/1c DP ukladá 

klubu ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť poškodenému klubu – Spartak Myjava 

spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 29.03.2022.  

 

U 959 – MFK Dolný Kubín / II. liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia 

21. kola II. ligy medzi MFK Dolný Kubín – ŠK Slovan Bratislava futbal (B) bez prijatia 

ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP.  

 

U 960 – FK Dubnica nad Váhom / II. liga / – DK berie na vedomie správu klubu a na 

základe U 900 a rozhodla, že za porušenie čl. 13 písm. h) Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023 (uzatvorenie novej trénerskej zmluvy 

bez vysporiadania záväzkov) podľa čl. 64/1 DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu 

ochranné opatrenie spočívajúce v príkaze odstrániť protiprávny stav, a to v lehote do 

29.03.2023. DK v určenej lehote zároveň žiada klub o predloženie správy o splnení 

uloženého príkazu. 

 

U 961 – FTC Fiľakovo / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé 

prejavy na adresu delegovaných osôb a súpera) v stretnutí 18. kola III. ligy medzi FTC 



Fiľakovo – ŠK Odeva Lipany podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 58/3 DP a čl. 10 DP.   

 

U 962 – Erik Streňo / 1199909 / Futbalový klub Humenné, II. liga / – DK na základe 

žiadosti menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 581 rozhodla, že žiadosť 

zamieta. 

 

U 963 – NŠK 1922 Bratislava / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie družstva na stretnutie 12. kola I. LD - WU19 medzi 

NŠK 1922 Bratislava – ŠK Slovan Bratislava futbal ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 64/1a,4 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových 

súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023. 

U 964 – Marek Čerňa (AT) / 1118430 / Futbalový klub Humenné, I. LSŽ - U14 / – DK 

na základe Zápisu o stretnutí rozhodla, že za HNS (verbálne urážky na adresu delegovaných 

osôb) podľa čl. 48/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu akejkoľvek 

funkcie na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP. DS si vykoná až po vykonaní DS uloženej U 924. 

U 965 – MFK Snina / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 17. kola III. ligy 

medzi MFK Snina – FTC Fiľakovo podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu 

republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023. 

 

U 966 – Vladimír Goffa / 1330029 / – DK na základe podnetu Asociácie rozhodcov SFZ 

zo dňa 21.03.2023 (doplnené podaním zo dňa 22.03.2023) začína disciplinárne konanie vo 

veci podozrenia z poškodenia dobrého mena futbalu (mediálne vyjadrenia po stretnutí 1. 

kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi MFK Dukla Banská Bystrica – FK DAC 

1904 Dunajská Streda) a zároveň predvoláva menovaného na svoje zasadnutie dňa 

30.03.2023 o 15:45 hod. v sídle SFZ.  

 

U 967 – Peter Struhár (T) / 1149354 / MFK Ružomberok, Fortuna liga / – DK na základe 

vlastných zistení začína disciplinárne konanie vo veci podozrenia z porušenia Etického 

kódexu SFZ (telefonický rozhovor s hráčom FC Vion Zlaté Moravce-Vráble pred stretnutím 

2. kola Fortuna ligy - Nadstavbová časť o udržanie sa medzi MFK Ružomberok – FC ViOn 

Zlaté Moravce-Vráble) a zároveň menovaného žiada o písomné stanovisko k veci do 

28.03.2023. 

2. Oznamy DK SFZ: 

DK berie na vedomie stanovisko KR SFZ vo vzťahu k správnosti vylúčenia hráča - Henry 

Addo / 1455127 / v stretnutí 21. kola II. ligy medzi 1. FC TATRAN Prešov – MŠK Žilina 

(B) a odkazuje na U 912. 

 

DK SFZ v súvislosti s pripravovanou novelizáciou Disciplinárneho poriadku SFZ opätovne 

oznamuje všetkým členom SFZ predĺženie termínu na predkladanie podnetov/návrhov 

na zmenu a doplnenie DP do 31.03.2023. Vaše návrhy je možné zasielať elektronickou 

formou prostredníctvom e-mailu na adresu dpsfz@futbalsfz.sk.  

 

FUTSAL : 



 
Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa 

čl.37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

 

U 968 – Tomáš Oršolík / 1204751 / Futsal Team Komárno, Niké Futsal Extraliga - 1. SLF 

/  –od 19.03.2023. 

 

U 969 – Oliver Hegedus / 1311408 / Futsal Team Komárno, Niké Futsal Extraliga - 1. SLF 

/ – od 19.03.2023. 

 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie: 

 

U 970 – Tomáš Homola / 1290801 / MŠK MAYERSON Nové Zámky, Niké Futsal 

Extraliga - 1. SLF / – od 18.03.2023. 

 

U 971 – Richard Bačík / 1305258 / Futsal Team Levice, Niké Futsal Extraliga - 1. SLF / – 

od 18.03.2023. 

 

U 972 – Matej Palacka / 1310222 / Futsal Team Komárno, Niké Futsal Extraliga - 1. SLF 

/ –19.03.2023. 

Disciplinárne konania: 

U 973 –  Samuel Mikula / 1346857 / ŠK Makroteam Žilina, Niké Futsal Extraliga - 1. 

SLF / – DK na základe stanoviska odbornej komisie SF rozhodla, že konanie voči 

menovanému za vylúčenie po ČK (2xŽK) v stretnutí 18. kola Niké Futsal Extraligy - 1. SLF 

medzi ŠK Makroteam Žilina – Futsal Team Komárno zastavuje a zároveň ruší účinky ČK 

podľa čl. 78/4a DP. 

 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK  – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

  

Vylúčenie po ČK – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 912 – Henry Addo / 1455127 / MŠK Žilina (B), II. liga / – vylúčenie za telesné napadnutie 

– kopnutie súpera do spodnej časti stehenného svalu nadmernou silou v prerušenej hre podľa 

čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b 

DP od 19.03.2023. 

 

U 913 – Branislav Benko (AT) / 1025716 / 1. FC TATRAN Prešov, II. liga / – vylúčenie za 

prejavy diskriminácie – prejavy hanobiace súpera z dôvodu farby pleti podľa čl. 56/1 DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 2 mesiace podľa čl. 56/2 a 

čl. 36/1d DP, od 19.03.2023. 

 

U 914 – Adriano Harcek / 1345400 / MŠK Kysucké Nové Mesto, II. LSD - U19 / – vylúčenie 

za hrubé nešportové prejavy – kritika delegovanej osoby s použitím vulgarizmu podľa čl. 48/1a 



DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 48/2a DP, od 

20.03.2023. 

 

U 915 – Filip Piaček / 1339680 / FKM Karlova Ves Bratislava, II. LSD - U19 / – vylúčenie za 

telesné napadnutie – udretie súpera rukou do tváre v prerušenej hre nie zanedbateľnou silou 

podľa čl. 49/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 

49/2b DP, od 19.03.2023. 

 

U 916 – Timotej Pekár / 1380842 / Partizán Bardejov BŠK, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti zakázanou hrou 

rukou mimo PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 

s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 20.03.2023. 

 

U 917 – Tomáš Gubka / 1380481 / MFK Ružomberok, I. LSŽ - U15 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti zahraním rukou mimo PÚ 

podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP, od 19.03.2023. 

 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 918 – Arnaud Konan / 1473566 / FC Petržalka, II. liga / – od 18.03.2023. 

U 919 – Radovan Medvecký / 1328507 / MŠK Námestovo, II. LSD - U19 / – od 20.03.2023. 

U 920 – Adrián Jusko / 1322963 / ŠK Odeva Lipany, II. LSD - U19 / – od 19.03.2023. 

U 921 – Alexander Kittan (VD) / 1010251 / ŠK Odeva Lipany, II. LSD - U19 / – od 

19.03.2023. 

U 922 – Ivan Doroshenko / 1383210 / SDM Domino, II. LSD - U19 / – od 20.03.2023. 

U 923 – Viliam Vrábel / 1377828 / FK DAC 1904 Dunajská Streda, I. LSŽ - U15 / – od 

19.03.2023. 

U 924 – Marek Čerňa (AT) / 1118430 / Futbalový klub Humenné, I. LSŽ - U14 / – od 

20.03.2023.  

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK – pozastavenie výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 

majstrovské stretnutie:  

U 925 – Dávid Richtárech / 1259055 / MFK Dukla Banská Bystrica, Fortuna liga / – od 

18.03.2023. 

 

U 926 – Marek Kristián Bartoš / 1258253 / FK Železiarne Podbrezová, Fortuna liga / – od 

20.03.2023. 

 

U 927 – Dominik Špiriak / 1298204 / KFC Komárno, II. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 928 – Ján Mizerák / 1229854 / FC KOŠICE, II. liga / – od 19.03.2023. 



 

U 929 – Draško Matej Marič-Bjekič / 1261458 / FC ŠTK 1914 Šamorín, II. liga / – od 

19.03.2023. 

 

U 930 – Samuel Farský / 1305594 / MFK Dolný Kubín, II. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 931 – Pedro Gomes Caeiro / 1461481 / FK Dubnica nad Váhom, II. liga / – od 20.03.2023. 

 

U 932 – Maksym Rizie / 1385728 / FK Dubnica nad Váhom, II. liga / – od 20.03.2023. 

 

U 933 – Tomáš Majtán / 1159473 / FK Inter Bratislava, III. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 934 – Andrej Mizerák / 1301546 / OK Častkovce, III. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 935 – Nikolas Valo / 1287402 / OK Častkovce, III. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 936 – Vladyslav Zuiev / 1461851 / MŠK Námestovo, III. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 937 – Michal Pleva / 1305666 / MŠK Námestovo, III. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 938 – Peter Bryndziar / 1329667 / FK Beluša, III. liga / – od 20.03.2023. 

 

U 939 – Adam Bechný / 1279063 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga / – od 

20.03.2023. 

 

U 940 – Roman Konečný / 1282441 / Telovýchovná jednota JEDNOTA Bánová, III. liga / – 

od 20.03.2023. 

 

U 941 – Lukáš Kojnok / 1300695 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, III. liga / – od 20.03.2023. 

 

U 942 – Hugo Ciprus / 1347263 / FTC Fiľakovo, III. liga / – od 20.03.2023. 

 

U 943 – Dávid Kočik / 1289742 / FK Poprad, III. liga / – od 23.03.2023. 

 

U 944 – Martin Habiňák / 1173008 / MŠK Námestovo, III. liga / – od 23.03.2023. 

 

U 945 – Damián Jendruš / 1335610 / ŠK Odeva Lipany, II. LSD - U19 / – od 19.03.2023. 

 

U 946 – Boris Danko / 1307956 / MŠK Tesla Stropkov, II. LSD - U19 / – od 20.03.2023. 

 

U 947 – Martin Olah / 1361076 / Futbalový klub Humenné, II. LSD - U19 / – od 20.03.2023. 

 

U 948 – Róbert Makeľ / 1364204 / Partizán Bardejov BŠK, II. LSD - U19 / – od 20.03.2023. 

 

U 949 – Ľuboš Janek / 1381048 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – od 20.03.2023. 

 

U 950 – Maroš Chovan / 1384170 / FK GALAKTIK, II. LMD - U17 / – od 20.03.2023. 

 

Disciplinárna sankcia po 9. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu, podľa  

čl. 37/5b DP na 1 súťažné stretnutie:  



  

U 951 – Dominik Špiriak / 1298204 / KFC Komárno, II. liga / – od 19.03.2023. 

 

U 952 – Jakub Sedláček / 1291763 / MFK Dolný Kubín, II. liga / – od 19.03.2023. 

Disciplinárne konania: 

U 953 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, 

že za HNS divákov (vulgárne pokriky, prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti a 

poškodzovanie zariadenia štadióna v sektore hostí) podľa čl. 58/1a,c,g DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – finančnú pokutu vo výške 700,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá 

klubu povinnosť vysporiadať škodu na majetku v zmysle Správy delegáta. 

 

U 954 – Martin Baran / 1165759 / 1. FC TATRAN Prešov, II. liga / – DK na základe podnetu 

KR SFZ rozhodla, že za telesné napadnutie (kopnutie súpera nohou v prerušenej hre nadmernou 

silou) podľa čl. 49/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 2 

týždne podľa čl. 49/2b DP, od 19.03.2023.  

 

U 955 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu o činnosti náhradného 

rozhodcu rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy Stanislava Šestáka (kritika delegovaných 

osôb s použitím vulgarizmov) počas polčasovej prestávky stretnutia 21. kola II. ligy medzi 1. 

FC TATRAN Prešov – MŠK Žilina (B) podľa čl. 48/1c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu – 

finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 48/4 DP a čl. 12/6 DP.   

 

U 956 – 1. FC TATRAN Prešov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu o činnosti náhradného 

rozhodcu rozhodla, že za prejavy diskriminácie zo strany Bratislava Benka (AT) v stretnutí 21. 

kola II. ligy medzi 1. FC TATRAN Prešov – MŠK Žilina (B) podľa čl. 56/1 DP, ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 56/4a DP a čl. 12/6 DP.  

 

U 957 – Spartak Myjava / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy GM 

klubu – Peter Halabrín (kritika delegovaných osôb s použitím vulgarizmov) v stretnutí 21. kola 

II. ligy medzi Spartak Myjava – MŠK Púchov podľa čl. 48/1c DP, ukladá Disciplinárnu sankciu 

– finančnú pokutu vo výške 300,- € podľa čl. 48/4 DP a čl. 12/4 DP. 

U 958 – MŠK Púchov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za hrubé nešportové prejavy (poškodenie dverí na šatni hostí) 

po stretnutí 21. kola II. ligy medzi Spartak Myjava – MŠK Púchov podľa čl. 47/1c DP ukladá 

klubu ochranné opatrenie v podobe príkazu nahradiť poškodenému klubu – Spartak Myjava 

spôsobenú škodu podľa čl. 43/2p DP, a to v lehote do 29.03.2022.  

 

U 959 – MFK Dolný Kubín / II. liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia 

21. kola II. ligy medzi MFK Dolný Kubín – ŠK Slovan Bratislava futbal (B) bez prijatia ďalších 

opatrení podľa čl. 71/5c DP.  

 

U 960 – FK Dubnica nad Váhom / II. liga / – DK berie na vedomie správu klubu a na základe 

U 900 a rozhodla, že za porušenie čl. 13 písm. h) Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ 

a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023 (uzatvorenie novej trénerskej zmluvy bez vysporiadania 



záväzkov) podľa čl. 64/1 DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € 

podľa čl. 64/4, čl. 36/2a a čl. 12/6 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce 

v príkaze odstrániť protiprávny stav, a to v lehote do 29.03.2023. DK v určenej lehote zároveň 

žiada klub o predloženie správy o splnení uloženého príkazu. 

 

U 961 – FTC Fiľakovo / III. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (urážlivé prejavy 

na adresu delegovaných osôb a súpera) v stretnutí 18. kola III. ligy medzi FTC Fiľakovo – ŠK 

Odeva Lipany podľa čl. 58/2a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 

DP a čl. 10 DP.   

 

U 962 – Erik Streňo / 1199909 / Futbalový klub Humenné, II. liga / – DK na základe žiadosti 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 581 rozhodla, že žiadosť zamieta. 

 

U 963 – NŠK 1922 Bratislava / I. LD - WU19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie 

ŠTK SFZ rozhodla, že za nenastúpenie družstva na stretnutie 12. kola I. LD - WU19 medzi 

NŠK 1922 Bratislava – ŠK Slovan Bratislava futbal ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 200,- € podľa čl. 64/1a,4 DP v spojení s čl. 7.1/c Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023. 

U 964 – Marek Čerňa (AT) / 1118430 / Futbalový klub Humenné, I. LSŽ - U14 / – DK na 

základe Zápisu o stretnutí rozhodla, že za HNS (verbálne urážky na adresu delegovaných osôb) 

podľa čl. 48/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu akejkoľvek funkcie na 

2 s. s. podľa čl. 48/2a DP. DS si vykoná až po vykonaní DS uloženej U 924. 

U 965 – MFK Snina / III. liga / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ rozhodla, 

že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 17. kola III. ligy medzi MFK 

Snina – FTC Fiľakovo podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo 

výške 50,- € podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023. 

 

U 966 – Vladimír Goffa / 1330029 / – DK na základe podnetu Asociácie rozhodcov SFZ zo 

dňa 21.03.2023 (doplnené podaním zo dňa 22.03.2023) začína disciplinárne konanie vo veci 

podozrenia z poškodenia dobrého mena futbalu (mediálne vyjadrenia po stretnutí 1. kola 

Fortuna ligy - Nadstavbová časť o titul medzi MFK Dukla Banská Bystrica – FK DAC 1904 

Dunajská Streda) a zároveň predvoláva menovaného na svoje zasadnutie dňa 30.03.2023 o 

15:45 hod. v sídle SFZ.  

 

U 967 – Peter Struhár (T) / 1149354 / MFK Ružomberok, Fortuna liga / – DK na základe 

vlastných zistení začína disciplinárne konanie vo veci podozrenia z porušenia Etického kódexu 

SFZ (telefonický rozhovor s hráčom FC Vion Zlaté Moravce-Vráble pred stretnutím 2. kola 

Fortuna ligy - Nadstavbová časť o udržanie sa medzi MFK Ružomberok – FC ViOn Zlaté 

Moravce-Vráble) a zároveň menovaného žiada o písomné stanovisko k veci do 28.03.2023. 

 

FUTSAL : 

 
Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl.37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

 



U 968 – Tomáš Oršolík / 1204751 / Futsal Team Komárno, Niké Futsal Extraliga - 1. SLF /  –

od 19.03.2023. 

 

U 969 – Oliver Hegedus / 1311408 / Futsal Team Komárno, Niké Futsal Extraliga - 1. SLF / – 

od 19.03.2023. 

 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie: 

 

U 970 – Tomáš Homola / 1290801 / MŠK MAYERSON Nové Zámky, Niké Futsal Extraliga 

- 1. SLF / – od 18.03.2023. 

 

U 971 – Richard Bačík / 1305258 / Futsal Team Levice, Niké Futsal Extraliga - 1. SLF / – od 

18.03.2023. 

 

U 972 – Matej Palacka / 1310222 / Futsal Team Komárno, Niké Futsal Extraliga - 1. SLF / –

19.03.2023. 

Disciplinárne konania: 

U 973 –  Samuel Mikula / 1346857 / ŠK Makroteam Žilina, Niké Futsal Extraliga - 1. SLF 

/ – DK na základe stanoviska odbornej komisie SF rozhodla, že konanie voči menovanému za 

vylúčenie po ČK (2xŽK) v stretnutí 18. kola Niké Futsal Extraligy - 1. SLF medzi ŠK 

Makroteam Žilina – Futsal Team Komárno zastavuje a zároveň ruší účinky ČK podľa čl. 78/4a 

DP. 

________________________________________ 

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 30.03.2023 v sídle SFZ v Bratislave. 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 

PREZENČNÁ LISTINA K ZÁPISNICI ČÍSLO SFZ/DK/36/2022-2023: Príloha č. 1 



Tomas Fodrek


